

“走上工作岗位,我一定以他们为榜样!”

重庆准公务员赴洛开证明,被相关部门工作人员的热情服务深深感动
这是全市上下增强服务意识、营造发展环境的一个缩影



□记者 孟国庆 通讯员 魏孝群 刘红玲

“我感受到了洛阳城的文明,向文明洛阳城敬礼!”近日,重庆人王孟云在洛阳网发帖《一名重庆准公务员向文明洛阳城表达敬意》,一再对徐家营办事处北方社区和南昌路派出所北方警务室的工作人员表示感谢。

发生了什么事?这还要从他赴洛开具无犯罪记录证明的“两个没想到”说起。

2 没想到,民警感冒中还专门为他赶来

23日11时30分许,王孟云到达洛阳后,马不停蹄地赶到北方社区。

他给崔小利打了电话。“正值午饭时间,在电话里我都听到了炒菜的声音,心里很过意不去。”他说,当天洛阳下着小雨,可不到10分钟,崔小利就骑着电动车到了。

随后,王孟云联系姚红光。“我琢磨着你也该到了,我已经在警务室等你了,赶紧过来吧!”电话那头的姚红光说。

审核材料、采集DNA、开具证明,14时

许,王孟云已经拿到了想要的资料。此时,王孟云到达洛阳仅两个半小时。

当晚,王孟云赶回重庆。随后,他打电话感谢崔小利和姚红光,才得知专门赶来为他开证明的姚红光之前已患感冒。

24日,心情久久不能平静的王孟云在洛阳网实名发帖,要通过洛阳网和《洛阳晚报》向洛阳致敬。他在帖子中说:“我如果通过政审,走上工作岗位,一定以他们为榜样。”

1 没想到,他们加班特事特办

32岁的王孟云告诉洛阳晚报记者,他是重庆人,2005年大学毕业后在洛阳工作,遂将户口迁到了我市。2006年,王孟云辞职回家工作,但户口还留在洛阳。

最近,王孟云参加了重庆市的公务员考试,顺利进入政审环节。“11月21日,我接到通知要在26日前后接受政审。”王孟云说,政审需要户籍所在地公安机关出具无犯罪记录证明。

接到通知当天,王孟云就购买了当天到洛阳的火车票,却因故未能赶上火车。这可把王孟云愁坏了:如果22日乘

车,到洛阳就是23日了,23日、24日又是双休日,很可能耽误政审。

“22日早上,我给南昌路派出所北方警务室打电话,说明情况后,社区民警姚红光也替我着急。”王孟云说,姚红光表示他要先到北方社区开证明,再到北方警务室开证明。

姚红光告诉王孟云,只要他到社区开具了证明,“你过来,我加班也会帮你办理好”。

随后,王孟云又给北方社区居委会打电话咨询,工作人员崔小利接到电话后当即表示:“抓紧时间过来,我一定办理!”

3 调查:优化环境带来发展新风

本着便民、利民的宗旨,我市推出的一系列增强服务意识、营造发展环境的举措,让王孟云式的感动近期在我市频繁发生。

家住九都新村的市民赵霞领养女儿时未能办理领养手续,女儿十余年一直没有户口。车站派出所安排民警到其居住地多次走访调查,26日,民警根据相关政策解决了赵霞养女的入户难题。

“欢迎提出宝贵意见,我们马上安排解决。”这是我市举办的《百姓问政》电视节目中出现频率最高的一句话。《百姓问政》促进了环境优化和企业发展,受到了企业和群众的高度关注和普遍欢迎。

从今年7月下旬开始,我市集中3个月,

在全市开展企业发展和项目建设环境专项治理活动,重点对项目审批、项目服务、项目建设、生产经营、行政执法、政策执行等方面存在的问题进行了集中整治。

洛阳晚报记者从市纪委获悉,在专项治理活动期间,全市各级各部门共收集企业反映的各类问题3493个,已解决3162个;共有311人受到党纪政纪处分、组织处理、效能告诫、诫勉谈话等追究问责。此外,相关职能部门查办涉企刑事和治安案件104起,464人受到刑事和治安处罚。

这些举措,让企业发展和项目建设环境得到进一步优化,企业发展和项目建设驶入快车道。

洛阳中豫感恩节巨惠献礼! 进口大众全系特价团购惠!



这里有传奇经典高尔夫,全民偶像甲壳虫,全天候轿跑尚酷,越野之王新途锐等,别说您没心动过!

11月28日-30日 洛阳中豫感恩节巨惠献礼,进口大众全系特价团购会盛大启幕。

这一次我们不要利润只要销量,让您拿国产车的钱就能把进口车开回家!

车之道,唯大众。



Das Auto.

详情请垂询大众进口汽车洛阳唯一授权经销商
洛阳中豫汽车贸易有限公司

贵宾专线: 0379-63178888
公司网址: www.vwluoyang.com

4S店地址: 洛阳市瀍河回族区九都东路名车苑内